



GOBIERNO DE LA
REPÚBLICA DE HONDURAS



SECRETARÍA DE RELACIONES
EXTERIORES Y COOPERACIÓN
INTERNACIONAL

國際合作

資訊公報
第5期



法国

法國政府派出一艘軍艦裝載 27,559噸人道救援物資

法國政府透過紅十字會向宏都拉斯提供了27,559噸人道援助物資，以幫助因為Eta和Iota颶風而受害的民眾進行營救和支援行動。法國軍艦船從瓜達盧佩島(Isla de Guadalupe)出發，向中美洲（瓜地馬拉和宏都拉斯）提供了35噸的援助。



加拿大

法國的人道主義援助金額為105,844美元，包括6,650個毯子，216個家庭式帳篷，100卷繩索，400個工具包，1,100張防水布，3,000罐（無人機），500個廚具和1,000個墊子。法國大使館報告說，該決定是由歐盟危機管理和支援中心以及該國外交事務和武裝部協調進行的。



| 宏都拉斯外交部

加拿大的援助透過國際紅十字會抵達蘇拉河谷(Valle de Sula)

加拿大政府向宏都拉斯透過紅十字國際聯合會提供了價值約412,976.35美元的人道主義援助，以響應減輕11月底因 Eta 及 Iota 颶風造成的區域破壞及導致大量人力和物力損失。加拿大政府運用同樣的方式將 PROLEMPA 和 PROMUCLIMA 項目的資金重新規劃為 69,203.7美元。

援助的一部分包括用於在過濾器，水塔和實驗室之間供應飲用水的材料，如同一個基本的診所配備，每天可為至少 50 個人提供幫助，為期三個月。加拿大的人道主義援助將使北部地區（尤其是蘇拉河谷地區）的 55,000 多人受益，至少持續四個月。



韓國透過紅十字會和世界糧食計劃署捐贈了五百萬美元

大韓民國駐宏都拉斯大使 JaeHyunShim 與宏都拉斯紅十字會簽署了一項捐款 199,985,000 美元協定作為人道主義援助，該款項將用於水災地區的恢復和受颶風影響的民眾。

南韓政府也將透過世界糧食計劃署，保證另捐贈 30 萬美元，支援受自然現象影響的地區的緊急計劃。南韓政府的捐款總額為 50 萬美元該政府還將通過兒童基金會再捐贈 40,000 個口罩，以加強受颶風侵襲影響的人們及其所在地區的衛生安全工作，並防止 COVID-19 的傳播。

團結網絡

自埃塔（ETA）及艾奧塔（Lota）颶風侵襲宏都拉斯以來，許多國家都為幫助我國人民而共同努力，我們深表感謝。



宏都拉斯外交部長桑德羅·羅薩萊斯(LISANDRO ROSALES)

“法國船艦#MarineNationale Dumont d Urville今天停靠在科爾特斯港 (Puerto cortes); 該船為受#Eta和#lota颶風影響的民眾運送27噸人道援助，這要感謝法國和歐洲聯盟的馳援。

法國駐宏都拉斯大使館

昨天法國船艦#MarineNationale Dumont d Urville抵達科爾特斯港 (Puerto cortes)，運送27噸來自@CdCMAE y及@CroixRouge為了援助為#ETA和 #IOTA所侵襲的#宏都拉斯的 #人道援助。

@cruzrojahn @CancilleriaHN @francediplo_ES Canadá".

美洲廣播電台

#人道援助 我們喜悅的分享重申人道主義援助政策的承諾的消息。加拿大籍醫生抵達宏都拉斯援助為颶風所影響的人們。